

Wójt zatrudnia

Dwie osoby chce zatrudnić urząd gminy. Wójt poszukuje inspektora, którego stanowisko będzie związane z pozyskiwaniem przez gminę funduszy unijnych. Jedno z wymagań to wykształcenie wyższe. Drugi poszukiwany pracownik to informatyk z wykształceniem wyższym o profilu informatycznym. Zgłoszenia urząd przyjmował do wczorajszego popołudnia. Informacje o wynikach naborów znajdują się w Biuletynie Informacji Publicznej, a także na tablicy ogłoszeniowej urzędu. (MB)

KLESZCZÓW

Idzie wójt do mieszkańców

Rozpoczęły się zebrania wiejskie w gminie. Poprzedzają one uchwalenie budżetu na ten rok. Na spotkaniach mieszkańcy mogą dowiedzieć się, czy zrealizowane zostały wnioski zgłaszane przed rokiem przez nich samych, a także przez rady sołectek. Przekazywane są też informacje o inwestycjach ostatnio zrealizowanych i planowanych. W zebraniach udział bierze wójt, szef referatu inwestycji, a także radni z danego okręgu wyborczego. W gminie zaplanowano w su-

mie 10 spotkań. Ostatnie odbędzie się 8 lutego w Wolicy.

SZCZERCÓW

Zbiorą się do działania

Zebranie założycielskie Stowarzyszenia Wspierania Inicjatyw Społecznych odbędzie się 3 stycznia w Szczercowie. Stowarzyszenie chce podejmować i wspierać działania, które służyć będą rozwojowi gminy. Na niedzielnym zebraniu przyjęty ma zostać statut Stowarzyszenia i wybrane jego władze, w planie jest też omówienie przyszłej działalności Stowarzyszenia. Spotkanie odbędzie się w świetlicy Gimnazjum Publicznego w Szczercowie. Rozpocznie o godz. 16.

ZELÓW

Ze śniadankiem na kolonie

Zimowe półkolonie dla dzieci organizuje Parafia Ewangelicko-Reformowana. Skierowane są one do dzieci w wieku od czterech do dwunastu lat. Zajęcia rozpoczną się 11 lutego i potrwać do 15 lutego. Odbędzie się w godz. 10 – 14 w Domu Zborowym parafii, pod hasłem „Równe szanse!”. Dzieci, które będą brały w nich udział, powinny mieć ze sobą zmienne obuwie i drugie śniadanie. (MB)

Brukowa, wyboista, wyłożona tzw. kocimi łbami. Dla jednych powód do zachwyty, dla innych dowód, że o tej części miasta zapomniano

Kocie łby do lamusa

Jedna z nielicznych już takich uliczek w Bełchatowie uchowała się jeszcze jakimś cudem na osiedlu Żołnierzy POW, pomiędzy blokami 9 i 10. To prawdziwe utrapienie – narzekają głównie kierowcy i rowerzyści. Ale ma swój niepowtarzalny urok – bronią inni. Miasto deklaruje, że problem zna i kocim łbom postara się zaradzić.



Ulica Targowa wybrukowana kamieniami, to jedna z ostatnich takich w mieście. Mieszkańcy kilka razy interweniowali już w urzędzie o zmianę nawierzchni

FOT. MAGDALENA BUCHALSKA

Uliczka sąsiaduje z parkingiem, także pozostawiającym wiele do życzenia, przy bloku nr 9, jest też jedyną drogą dojazdową do bloku nr 10. – Szkoda samochodu – mówi jeden z mieszkańców dziesiątki. – A przecież muszę tędy jeździć kilka razy dziennie. Pewnie, że nie jadę szybko, ale i tak samochodowi to nie pomaga.

Kocie łby, jedne z ostatnich, nadal mają jednak swoich zwolenników.

– To ciekawa rzecz, prawie zabytek, nadaje charakter temu miejscu – mówi Lidia Kubuera, mieszkanka osiedla. – Sądzę, że ta droga mogłaby tu zostać, tym bardziej, że ma być budowany tutaj parking. Bardziej wypadałoby zająć się wjazdem w uliczkę, który jest naprawdę w okropnym stanie.

63-letni Józef Stępień w Bełchatowie mieszka od urodzenia i do takich uliczek ma sentyment. – Odkąd pamiętam tę ulicę, to ona tak właśnie wygląda – mówi. – Takich już w Bełchatowie nie ma. Jeśli się szybko po niej nie jeździ, to nie powinno być

problemu. Ulica jest ładna.

Ładna była może wiele lat temu, dziś bruk gdzieś gdzieś połatany jest asfaltowymi, niezgrabnymi plamami.

– W niektórych miastach są jeszcze takie brukowe ulice – mówi Sławomir Wróblewski, mieszkaniec bloku nr 9. – Ale jeśli już, to trzeba byłoby to wszystko zerwać i położyć ten bruk od nowa. A tu jest kawałek bruku, a reszta to dziury w których tylko stoi woda. To nie żaden zabytek, a po prostu zaniedbana droga – uważa. – Tylko się człowiek denerwuje, jak po tym jeździ.

Mieszkańcy w sprawie ulicy,

która jest terenem miejskim, interweniowali kilkakrotnie w bełchatowskim urzędzie miasta, organizowano także spotkania w tej sprawie. Urzędnikom sprawa jest znana, nie wiadomo tylko, kiedy problemowi zaradzą. Jak mówi Beata Kwiecińska, asystent prasowy prezydenta Bełchatowa, prawdą jest, że terenem tym trzeba się zająć.

– Nie można tego zrobić jednak w ramach bieżącego utrzymania dróg – tłumaczy Beata Kwiecińska. – Nie można też wylać po prostu nakładki asfaltowej, bo nie ma tam odwodnienia – dodaje.

Miasto musi więc najpierw

wykonać odwodnienie terenu, a dopiero później pomyśleć o nawierzchni i parkingu. Jak mówi Kwiecińska, po uchwaleniu miejskiego budżetu (sesja odbyła się wczoraj, już po zamknięciu tego wydania „7 dni”), zostanie podjęta decyzja, kiedy prace, i w jakim zakresie, na tamtym terenie będą wykonane.

– W projekcie budżetu są zapisane pieniądze na prace projektowe związane z drogami – mówi Beata Kwiecińska. – Możliwości finansowe realizacji tego zadania są.

MAGDALENA BUCHALSKA
m.buchalska@dziennik.lodz.pl

Bełchatów zatańczy z partnerskimi miastami

Międzynarodowe warsztaty taneczne pod hasłem „Zjednoczeni w tańcu” towarzyszyć będą tegorocznym Dniom Bełchatowa, które tradycyjnie odbędą się w czerwcu. Przez kilka dni będą przygotowywać wspólnie tańce przyjaźni.

Warsztaty odbywać się będą w dniu Sobótek Adama i Ewy. Każde z miast partnerskich reprezentować będą trzy pary. Opracowany taniec będzie wizytówką partnerstwa Bełchatowa z Francją, Litwą, Rosją i Węgrami, zainauguruje też Sobótki Adama i Ewy.

Tego dnia także bełchatowianie będą mogli uczyć się tańczyć pod okiem fachowców.

Przy stoiskach, na których prezentują się miasta partnerskie, będzie można skorzystać z mini lekcji tańca ludowego, charakterystycznego dla danego regionu. Odbędzie się też konkurs tańca dla par mieszanych, tworzonych przez przedstawicieli poszczególnych krajów.

– Konkurs ma za zadanie przełamanie barier językowych, pokazanie, że taniec łączy różne narodowości, i że ludzie mogą porozumiewać się za jego pomocą – mówi Beata Kwiecińska, asystent prasowy prezydenta miasta.

Miasto napisało wniosek do Komisji Europejskiej o dofinansowanie warsztatów. Stara się o 9 tys. euro. (MB)

KRÓTKO

65 tys. zł przekaże powiat dla Miejskiej i Powiatowej Biblioteki Publicznej. Pieniądze będą wypłacane co miesiąc. Przeznaczone zostaną na zakup książek i inne zadania powierzone bibliotece. (GREG)

Kwiaty dla styczniowych powstańców



Na grobie powstańców złożono kwiaty

FOT. MAGDALENA BUCHALSKA

Mszą świętą i złożeniem kwiatów uczczono w Bełchatowie 145. rocznicę wybuchu powstania styczniowego. Nabożeństwo odbyło się w parafii Wszystkich Świętych w Grocholicach. Program artystyczny przygotowali uczniowie Szkoły Podstawowej nr 5. Na grobie powstańców na cmentarzu przy ul. Wojska Polskiego przedstawiciele władz, organizacji i instytucji złożyli kwiaty.

Na cmentarzu spoczywa sześciu powstańców styczniowych. Pamięć o nich nie zginęła, m.in. dzięki Henrykowi Komońskiemu, mieszkańcowi Zamościa, który jeszcze w latach 80. zorganizował wśród miejscowych zbiorke na pamiątkową tablicę. Co roku podczas uroczystości przypomina ona o wydarzeniach z tamtych lat.

Organizatorem styczniowych uroczystości była bełchatowska jednostka Związku Strzeleckiego „Strzelec”. (MB)

Ubezpieczą majątek

Rozstrzygnięto przetarg na ubezpieczenie majątku miasta Bełchatowa oraz majątku podległych miastu jednostek budżetowych. Przez najbliższe trzy lata, do 2011 roku, miejski majątek ubezpieczać będzie PZU. Łączna wartość trzyletniego ubezpieczenia opiewa na kwotę 200 tys. zł. W ubiegłym roku najwięcej pieniędzy z ubezpieczenia miasto odzyskało za uszkodzenia elewacji w szkołach oraz za awarie w miejskich sieciach wodociągowych. (GREG)

Wielka gala na podsumowanie



Przy pełnej widowni i w blasku reflektorów odbyła się impreza charytatywna „Gwiazdka z talentem” w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 3. Uroczysta gala była podsumowaniem i zarazem podziękowaniem dla sponsorów grudnio-

wej akcji, podczas której zorganizowano 120 paczek dla uczniów z bełchatowskich szkół. Wystąpili m.in. nauczyciele w parodii popularnego programu „Szansa na sukces”, siatkarze Skry Bełchatów oraz szkolni artyści

FOT. GREG

3788519-A

Firma dystrybucyjna poszukuje osób

do rozwożenia gazet

w prenumeracie na terenie Bełchatowa.

Praca w nocy.

Mile widziany samochód małolitrażowy. Osoby zainteresowane prosimy o kontakt tel. 0-694-664-594

3794057-A

NOWO OTWARTA RESTAURACJA IMPERIUM W KLESZCZOWIE

ZAPRASZA

w NIEDZIELĘ 3.02.2008 r. w godz. 13.00-18.00. NA RODZINNY BRUNCH (obiad)

DOROŚLI - 35 zł/os. DZIECI - 20 zł/os.

BEZ OGRANICZEŃ: zimne przekąski, zupy, drugie dania, desery, ciasta...

Rezerwacje: Restauracja **IMPERIUM**, ul. Sportowa 3, 97-410 Kleszczów, tel. 0447313137, 501348072